

安徽长征医院突停业 “搬家”悬疑待解开

医院公告称搬迁至新址,员工称要求他们全部离职

□ 本报记者 文/图

近日,安徽长征微创医院突然关闭,医院停业公告称医院搬迁,从5月26号停止接诊,5月31日起将停止一切医疗活动。该院员工投诉称,医院已通知他们全部办理离职手续。



工人正在搬离医院内物品

医院突然停业,已经“搬离”

位于合肥贵池路的安徽长征微创医院近日突然停业关闭,并有该院员工投诉称,该院未给员工办理社保,并于近日通知员工全部办理离职手续。6月2日下午,当记者来到该院时,有多名工人正在整理院内物品,并将其整理打包上小货车。

长征医院门前张贴的停业公告称,“因我院新院址搬迁事宜……安徽长征微创外科医院自2016年5月26日起停止接诊……自5月31日起,将停止一切医疗活动。”

在医院门前,记者偶遇一位大妈,称单位组织体检在该院进行,谁知该院已经停业了。大厅内一名工作人员,不愿向记者透露相关信息。

该院门前悬挂的铜牌表明,该院是安徽省二级医院,也是省城镇职工基本医疗保险定点医院、安徽省非营利性医疗机构。该院官方网站称,安徽长征微创外科医院是安徽首家经国家卫

生行政部门批准设立的服务男性健康的专业男科医院,是中国性学会在安徽唯一男科科研基地。

原因不明,“搬家”悬疑待解

该院为何会突然停业?记者多方了解,长征医院租用的可能是电子工程学院楼房,其租赁合同早已到期,自今年开始,业主多次催促其搬离。

但也有医疗业内人士称,长征医院前老板为安徽本地人,但后来800万元转让给福建投资人,目前仍为福建人主持管理。近期,合肥市卫生局各县区抽调工作人员对民营医院展开大检查,此次检查非常严格,可能也对医院各方面产生影响。长征医院员工日前曾向媒体投诉,医院方面一直未给部分员工办理社保,而就在近日通知员工全部办理离职手续,因此看来,医院并非暂时性因“搬家”造成的停业。

记者辗转联系上了长征医院的一名药品供应商,其称长征医院可能要搬到合肥市陈村路某处。

中央媒体看安徽

合肥唱响创新好声音

据《光明日报》6月2日头条报道 地图语音导航、168和114呼叫中心、旅游信息语音服务、工商税务查询、智能语音芯片……这些语音合成技术生产的产品,绝大多数出自“中国声谷”——安徽合肥。这里汉语语音合成技术全球第一,2014年后,汉英翻译、印地语合成都是世界第一。

地处中部的合肥,能成为国际知名、国内领先的“中国声谷”并非偶然。作为除北京以外全国唯一拥有3所国家实验室的城市,合肥是首座国家科技创新型试点城市、国家首批创新型试点市。在这里,有股权和分红激励机制,激发创新人才积极性;有为“知识产权公共服务平台”等提供的“零距离”服务;有天使基金、科技保险基金等,为科技创业提供支撑。

“中国声谷”的创新好声音越来越嘹亮。目前已有重点涉及语音及人工智能等核心技术研发、语音云平台等基础平台建设、智能教育等方面的50家企业入驻,一个从基础研究到支撑平台及应用系统的产业链已经形成。按照规划,到2020年,“中国声谷”的语音及人工智能产品用户将达到15亿,产业规模达到1000亿元。

江淮闪电队NBL联赛首胜

星报讯(记者 江锐) 江淮闪电队高原取胜!6月1日晚,在NBL联赛第二轮比赛中,江淮闪电队在海拔2000米的云南曲靖,客场以124:115击败拉萨净土队,取得了俱乐部成立以来在NBL联赛中的第一场胜利。

据江淮闪电队篮球俱乐部主席熊咏鸽介绍,在结束了与文一男篮的“安徽德比”之后,江淮闪电队第二天就马不停蹄赶赴连续的第二个客场——曲靖,2000米的高原成为了球员们最大的难题,胸闷、头疼和气喘等高原反应,在训练中逐渐显现。

比赛结束第二天,江淮闪电队即赶赴长沙,备战6月3日晚与同样是NBL新军的湖南勇胜队的比赛。6月5日晚,江淮闪电队将在滁州迎来第一个主场赛事,对手是实力强劲的上赛季冠军陕西信达队。

男子驾车撞倒两人再用铁锤砸人

事发霍邱县,嫌犯涉嫌故意杀人已被警方抓获

星报讯(记者 李世宏) 6月2日13时许,霍邱县卧蓼路口县政务中心东北路侧发生一起故意杀人案件。嫌疑人温某驾驶一辆棕黄色长安奔奔撞倒王某后,接着又使用铁锤将王某和肖某击伤后逃窜。两名受害者正在霍邱县中医院抢救。

昨日下午15时15分左右,记者赶到案发现场,看到现场的路面已被水冲洗,勘查现场的法医也正在收拾器械准备离开。案发地在霍邱县政务中心东门处,记者从该政务中心一张姓工作人员处了解到,由于案发地处于监控死角,所以案发时,该中心没有拍摄到当时情况。

该工作人员告诉记者,案发时间很短,整个作案过程不到2分钟。他说,当时,一男一女受害人从县民政局方向向南步行,犯罪嫌疑人当时开一

辆棕黄色长安奔奔由南向北迎面撞向两人,男子见势不妙向东闪开,女子躲闪不及被车撞倒在地。犯罪嫌疑人并没有停止疯狂行动,而是打开车门,拎着铁锤,将避开车撞的男子砸倒在地,接着又跑到倒地女子身边,用铁锤砸向女子头部,该犯罪嫌疑人行凶后将铁锤扔下,驾车逃窜而去。

据另一位目击者介绍,两受害人年龄都不大,犯罪嫌疑人年龄也和受害人相仿,女受害人仰面躺在地上,流血较多,男受害人趴在地上。案发后不久,救护车赶到将两人送往霍邱县中医院抢救。

目前,霍邱警方已将犯罪嫌疑人温某抓获。经查,犯罪嫌疑人和受害人均是霍邱县临水镇人,受害人王某与肖某是夫妻,犯罪嫌疑人作案动机正在调查中。

绑架七旬老太致死 男子一审被判死刑

星报讯(祝清运 记者 陈明) 6月2日上午,黄山市中院对王卫成绑架一案进行一审公开宣判。以绑架罪判处被告人王卫成死刑,立即执行,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,歙县徽城镇居民王卫成为摆脱个人经济窘境,产生了绑架同村独居七旬老太徐某并勒索其做生意的女婿的想法。2015年6月3日17时左右,趁着下雨,王卫成身穿雨衣、戴手套、戴头盔,徒步翻山至被害人徐某家屋后,将正独自在室外屋角边清洗物品的徐某嘴捂住,为防止其呼救、反抗,多次对徐某进行殴打,致其多颗牙齿脱落,头部受伤流血,并将一块黑纱布塞入徐某口中,将其双手用电线捆绑,强行拖至隔壁一废弃老房内,然后扬长而去。当晚22时左右,王某在其住处,编辑一条勒索短信给徐某女婿要求三天内备30万赎人。6月4日13时许,徐某的尸体被发现并报警。6月5日,王卫成被抓获归案。王卫成系累犯,曾因犯盗窃罪、抢劫罪两次被判刑。

以三十岗为核心,打造5A级景区

合肥庐阳将添47平方公里旅游新去处

际慢城 华东休闲胜地”的宏伟愿景。

王毅表示,在庐阳区委区政府的大力支持下,合肥庐阳旅游开发有限公司将以传承历史悠久的庐州文化为内核,重点导入休闲度假、文化创意、养生养老、户外运动等现代服务产业,联动新型城镇化建设,创建国家5A级景区,将项目打造成为合肥市生态名片和文化名片、世界级旅游目的地。

随着合肥市和安徽省的政治中心搬离老城进入新区域,庐阳区从政治、文化、经

济三大中心变为两大内核。“这就要求我们必须集中资源把文化和经济做到最强”,庐阳区区委常委、宣传部部长洪书霞说。

据了解,庐阳生态文化旅游区项目涵盖合肥市合淮路以西包括大杨镇部分区域和三十岗乡全境,约47平方公里,项目规模宏大。2015年10月25日,庐阳区政府与祥源控股签署战略合作协议,充分发挥祥源文旅产业运营经验和专业化平台优势,全面提升该区域的统一规划与整体运营。

媒体精英建言献策

庐阳生态文化旅游区到底该如何规划?国际慢城如何打造?现场30余家媒体负责人纷纷建言献策。他们表示,包括三十岗在内的庐阳生态文化旅游区具有得天独厚的自然禀赋,无论是极具艺术气息的崔岗,还是已经形成一定气候的桃蹊农场,都有着很深的内涵可挖、都有着更进一步的升级空间,祥源这样有着雄厚文旅产业背景的企业来参与该区域规划运营,一定可以提升该区域文旅产业格局、加快该区域产业升级速度。

据了解,“绿色开发、生态开发”的理念,是所有媒体代表的共同心声。

5月31日,从庐阳生态文化旅游区主流媒体发展论坛上传来好消息,该区正在全力推进合淮路以西47平方公里的庐阳生态文化旅游区建设,打造以三十岗乡为核心的“国际慢城、乐活田园”5A级景区。

当天下午,庐阳生态文化旅游区主流媒体发展论坛在三国新城遗址公园举行,庐阳区代表、中央驻皖及省市共30余家媒体代表共聚金汤虎台,就庐阳生态旅游开发各抒己见,建言献策。

打造庐阳国际慢城

合肥庐阳旅游开发有限公司总经理王毅在论坛上展示了庐阳生态文化旅游区发展蓝图,并描绘了将该区域打造成“庐阳国